ЛИСТ №2  РЕШЕНИЕ ЗАДАЧИ АНАЛИТИЧЕСКИМ МЕТОДОМ

1 вариант

Условия задачи:  

Определить натуральную величину отрезка АВ и угол его наклона к вертикальной плоскости проекций  β, если известно А′В′ = К = 10см,  угол его наклона к горизонтальной плоскости проекций  α = 30 ْ , разность удаления концов отрезка от вертикальной плоскости проекций Y(b)-Y (a)= = k = 5см,  Z(в )< Z(а ).

Дано: А′В′=m -горизонтальная проекция ,  α = 30 ْ , Y(b)-Y (a)=k ;
Найти: АВ=?,  β=?;

Решение:1. ∆M′N′′N ~ ∆M′BB′ ~ ∆ABB1 (по пропорциональности сторон и равенству угла между ними),
Из подобия треугольников следует, что  ﮯN′′M′N′=ﮯBAB1= α = 30 ْ;

                2.  ∆АВВ1,   АВ1 = А′В′, α = 30 ْ ,

АВ=_______________________

        3. ∆N′′M′ M′′ ~ ∆N′′ AA′′~ ∆ BAA1( по пропорциональности сторон и равенству угла между ними ); 

 Из подобия треугольников следует, что  ﮯ M′′N′′M′=ﮯA1BA= β

              4.∆АВA1    AB= _________    ,   AA1 = Y(b)-Y (a)=k ,

β= _____________________
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